

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



商丘石灰石800型煤矿综采

现代煤矿的采煤流程是怎样的？生产安全程度如何？米的地下矿井中又是一个什么状况？带着种种问题，月日，晚报走基层记者走进了神火集团薛湖煤矿——蹲点单位：薛湖煤矿 蹲点时间：月日 蹲点记者：张浩哲 郭跃旗全副武装下井我们脱去所有衣服，包括袜子，然后换上绒衣绒裤，外套矿工服，脖子上围上毛巾，商丘石灰石800型煤矿综采还要穿上一个棉马甲，戴上安全帽，穿上胶靴子。按照要求，我们脱去所有衣服，包括袜子，然后换上绒衣绒裤，外套矿工服，脖子上围上毛巾，商丘石灰石800型煤矿综采还要穿上一个棉马甲，戴上安全帽，穿上胶靴子。记者跟随薛湖煤矿党委书记王启良副总工程师翟林韶等来到井口，值班人员对每人进行逐一登记检查后，发给每人一个甲烷检测器，就是俗称的瓦斯检测器，可以实时监测井下瓦斯的浓度，有危险会自动报警。采煤遥控机械化目前，全矿所有煤巷掘进头采煤工作面都配置了现代化的综掘综采设备，掘进采煤的机械化率达到了%，大大减轻了一线职工的劳动强度，也极大地提高了劳动效率和安全系数。巷道其实就是一个钢木支护起来的通道，头顶上密密麻麻排列着钢梁顶板，两侧和中间竖立着钢柱或圆木支架，地面上一侧是传送皮带，用来运煤的，一侧是一个轨道，可通行轨道车，运送所需的机械和设备。王启良告诉记者，他们目前采取的是倾斜长壁后退式综合机械化采煤法，就是在主巷道边打通一个U型的通道，然后运用大型现代化的采煤机械从采煤面后退着开采。翟林韶说是抽瓦斯的，用专用打钻机在U型巷道的两边打孔，再抽入聚乙

烯瓦斯抽放管，把瓦斯抽出来，通过小管子进大管子，再送往地面，进行发电。翟总告诉记者，这就是矿工开的采煤设备，工人师傅在这里遥控指挥工作面的机械采煤，指挥液压支架的前进后退起落等。进入U型巷道的顶部，也就是采煤工作面，可以看到一排高大的液压支架，商丘石灰石800型煤矿综采们像巨人般挺立着，并伸开巨臂托顶部岩层，顶板后面是厚厚的煤层，矿灯一照，乌金般闪闪发光。从年月第一台综掘机入井开始，目前，全矿所有煤巷掘进头采煤工作面都配置了现代化的综掘综采设备，掘进采煤的机械化率达到了%，大大减轻了一线职工的劳动强度，也极大地提高了劳动效率和安全系数。

安全零境界零境界安全上实现零隐患零事故零伤害零工亡，管理上实现零丢失零浪费零漏洞零间隙，员工个人达到知识零缺失技能零缺陷操作零失误行为零违章。据他说，零境界安全上实现零隐患零事故零伤害零工亡，管理上实现零丢失零浪费零漏洞零间隙，员工个人达到知识零缺失技能零缺陷操作零失误行为零违章。翟林韶说，“三三整理”就是每班至少三次整理隐患整理环境整理情绪，实现了对现场有组织的整顿整理，强化了危险源辨识，改善了作业环境，理顺了员工的思想情绪，达到了控制生产和工序，保证安全生产的目的。据介绍，薛湖煤矿始终坚持“治瓦斯就是抓生产”的理念，严格落实双“四位一体”综合防突措施，坚持“瓦斯超限就是事故”，形成了以“科技引领区域先行多措并举快速打钻强力抽放过程控制，深钻孔大流量严封孔高负压抓防突就是解放生产力”的瓦斯治理理念，坚持做到“区域治理先行，局部治理补充”，形成了地面抽放采区抽放和移动泵抽放三道瓦斯抽放系统。矿区井田面积平方公里，工业储量万吨，可采储量万吨，所产煤炭为低中灰特低硫特低磷，中高发热量热稳定性好的优质无烟煤。建矿以来，薛湖煤矿秉承神火集团“团结奋进光大神火”的企业精神，与时俱进奋勇当先，提出了“高压态势抓安全理清思路抓生产静下心来抓消耗公平公正抓分配硬起手腕抓后勤”以及“抓管理保安全，降成本提效益，强素质促发展”的工作思路，开展了轰轰烈烈的“执行力强化年”“管理提升年”等活动，在安全生产质量标准化党建企业文化建设等方面都取得了骄人的业绩。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/AGiAShangQiuLmABW.html>